@OYZIKH B'TYMNAZIOY XPIZTINA XATZHOANAZH TE04.01

2YZIKH B' NYMNAZIOY
EYAAO EPTAZIAZ-4.2-YAPOLITATIKH TTIEZH

AYXKHZXH 1: >to duthavo oxrjua BAémoupe éva Soxeio pe vepo kat éva Soxeio
pe AadL. Av yvwpiloupe OtL To vepod eival Tio TUuKvo arod to Aadt (pv > pA) kot OTL
ta Svo doxeia Bplokovtal otov 610 XWPO, CUYKPIVETE Ta MAPAKATW GUGCLKA
UEYEDN (onuewwote >,< A =).
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AXKHZXH 2: EmAéEte ™) 6ot HovAda HETPNONG TG VOPOCTATIKNG TESNC.
a) N B) N/m? v) kg/m?® 3) m?

AYXKHZXH 3: ITowo antd ta mapakdtom peyedn ypetdloviot yio vo LETPTICOVLLE TNV VOPOCTUTIKY)
mieon;

o) Avvapn  P) Mokvotnta vypod y) Mdla vypov ) Emrdyvvon g Bapdtrag €) BédbBog

AYXKHXH 4: Av 1 vdpocTOTIKN TEST] TOV OEXETOL 1) LIKPT GQAIpA GTO OTMLELD
A glvar 20.000Pa, moom Oa givar av petapépovie ) ceaipa oto onueio B;
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AXKHXH 5: Z¢ oo and ta §060 vypd 0o ackeiton pikpdtepn nicon o€ Pdbog 2m; 80
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AXKHZXH 7: To BaBvtepo onueio g I'ng Ppioketan oty 1dopo tov Maplavdv, otov Eipnvicod

okeavd. To Pabog avtd eivor mepimov h=11km. TIdon eivor exel M
vopootatikny mieon Pusp; Atvovtor mukvotnto tov Oodacoivod vepol
p=1.030kg/m?, emréyuvon e Papdnrag g=10m/s?,
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AXKHXIH 9: Aoysgio Aadiov, mov o mubuévac tov £xst epPodov A=0,1m?, mepiéyst Aadt
mokvomtac p=900kg/m? péypr vyog h=0,2m. Na Ppebovv:

. 1 VOpooTaTiKN o Pvsp oTOV MLOUEVA TOV doYEiOV

B. n dvvopm F mov ackel 1o Addt otov mubpéva Tov doysiov. Atvetar: g=10m/s?

AXKHZXH 10: "Evo vroBpoyto Bpicketon o Baboc h=10m.

o)) [Téon eivar n v3pocTatiKy Tieon Pusp o€ avTd T0 BABOC; (=10 M/s?, p=1020 kg/m?)

B) Iloom dvvoun F mpémer va aoknoel €vag vautng yuo va ovoiEel pio KoTomokTy (e HUiKog
p=0,5m ko1 TAdtoc 1=0,5M cg avt6 T0 PdbOC;

AXKHXH 11: 10 dimhavo oynpa évag dvtng Ppioketatl o€ fabog h=10m. ~
a) [To6on eivon n mieon P oto onueio A;

B) IToéon eivon  vépootatikn wieomn Pvsp 610 onueio B;

Aivovton g=10 m/s?, p=1020 kg/m®

AXKHZXH 12: Thoiva oynuotog opfoywviov maporiniemmédon mepiéyetl vepd oe fabog
h=2m. Av 1o euBadd Tov TLpéva ¢ sivor A=10M? ko1 1 VIposTATIKY TiEGT MOV BoKEITAL G
avtov etvan Pvop=20.000Pa,

o) vo vrohoyicete tnv KGOt dvvaun F mov ackel to vepd otov mubuéva

B) va Ppeite TV TUKVOTNTO PV TOL VEPOD TG TGtvag. Afvetar: g=10m/s?




